



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ERRATA:

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DO CRATO/CE, torna público, que houve erro de digitação no Edital 012/2018 - **COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ASSISTENTES DO PROGRAMA MAIS ALFABETIZAÇÃO**, publicado no Diário Oficial do Município no dia 24 de abril de 2018:

ANEXO I- GRUPO 2 – ESCOLAS NÃO VULNERÁVEIS(5 HORAS SEMANAIS POR TURMA)

Onde se lê:

24	Melvin Jones	3
----	--------------	---

leia-se :

24	Melvin Jones	2
----	--------------	---

Antonia Otonite de Oliveira Cortez, Secretário Municipal de Educação. Crato/CE, 25 de abril de 2018.